
Sessão solene de entrega de Título de Cidadão Cabense e da Medalha Ariano 
Suassuna aos Professores Marcos Silva e Rubia Santos, em 21.de março de 
2019, sob a Presidência do Vereador César Paiva. 

 

Aos 21 dias do mês de março de 2019, as 10h, foi aberta a Sessão solene de 
entrega de Título de Cidadão Cabense e da Medalha Ariano Suassuna aos 
Professores Marcos Silva e Rubia Santos, sob a Presidência do Vereador Augusto 
César. A Mesa foi composta pelo Vereador Augusto César da Cunha Paiva, César 
Paiva, Presidente da Sessão Solene; Sueli Nunes, Secretária de Educação do 
Município; Professora Rúbia Maria dos Santos, homenageada; Professor Marcus 
Vinícius da Silva, homenageado. Em seguida, foi feita a leitura da Bíblia e uma 
oração pelo Vereador César Paiva. Em continuidade, o Presidente fala sobre o 
reconhecimento da Casa para esses professores, afirma que são pessoas que 
estão fazendo da profissão o que existe de melhor no conhecimento e no saber, 
pois têm o dom de ensinar, e é com muita alegria e honra que homenageia. Passa 
a palavra para Sueli Nunes, Secretária de Educação, que fala ser uma honra este 
momento de prestar homenagem aos professores da rede, em nome desses 
professores, sustenta que esses professores são excelentes profissionais, com 
representação em linguagem e em exatas, sustenta que o sonho é coletivo, fala 
sobre o núcleo de estudos avançados e científicos para beneficiar todos os 
estudantes, fala que o comprometimento profissional desses professores merece 
graças, agradecimento e honraria, resultando em qualidade do ensino, agradece 
ao Vereador Augusto César pelo núcleo de línguas e pela homenagem aos 
professores. Neste momento, o cerimonial faz a leitura do histórico da Professora 
Rúbia Santos. Em seguida, o Presidente passa a palavra a Professora Rubia 
Santos que agradece a todos diz que sem os alunos nada seria possível, e lembra 
que sempre teve incentivo para estudar tanto da mãe como do esposo. Na 
sequência, o Presidente entrega a Professora Rúbia a Medalha Ariano Suassuna e 
o Título de Cidadã Cabense. Dando continuidade, o cerimonial lê o histórico do 
Professor Marcus Silva. Dando sequência, o Presidente passa a palavra ao Marcus 
Vinícius que faz diversos agradecimentos, diz que sempre se encontrou a frente de 
desafios estimulantes: como ser professor de escola pública, e a partir daí buscou 
criar árvores que dessem frutos, estimulando os alunos a ter interesse nos estudos, 
e em participação de eventos nacionais, diz que seu trabalho resultou em melhoria 
no comportamento dos estudantes, e posteriormente vieram as medalhas em 
diversas olimpíadas e o reconhecimento pelo MEC do trabalho desenvolvido, além 
de diversos convites para participar de eventos, entre outras conquistas. Na 
sequência, o Presidente faz a entrega da medalha Ariano Suassuna e do Título de 
Cidadão Cabense ao Professor Marcus Vinícius. Por fim, o Presidente diz ser um 
momento de alegria, agradece a presença de todos e encerra a Sessão Solene.  
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